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AYXYEIY I'TA TA TIPOBAHMATA 6

Abon 1

1. X = £(0) C URg(f) = U{f(n)ln € w}
(16T, yevxd, av a € A t61€ a C UA)

2. Eotww a € b xow b € URg(f). Tére, enedf b € f(n) v xdmowo n € w,
Ba éxovue a € Uf(n) C f(n+1) C URg(f). Apa a € URg(f).

Tehxd yia to enduevo, Oa deilouue T yia ha ta n € w, f(n) C y dpa
Ba éxovue tedxd 6t URE(f) C y.

YroBétouye, v anaywyh oe dtomo, 6t f(n) € y yio xdmowo n € w xon
€0Tw g TO EAAYLOTO TETOLO N.

Avng =016t X ¢ y (dtomo) dpa ng = ' yio xdmowo s € w xou f((s) C y.

Tore
a€Uf(s) — a€bywxdnow b€ f(s)
— a€bbey
— a€y
Apa Uf(s) C y, dpa f(no) = f(s) U f(s) €y (4romo).
Abom 2

Xenowonoteiote Tig Wéeg Tou Ipofrjuatog 1 yia va xataoxevdoete f ue
domain w tétolo Hote

7(0) = a
F) = F(m) U (F(n) % f(n)) vian€w

xat Béote A = URg(f). AmM emaywyh oto m deiyvet 6 n < m — f(n) C
f(m). Tdpa eivar edxoro va emPefoncdoete ta 1. xouw 2. To 3. éneton apod
det&ete 6L f(n) C A’ Vn € w.

Adom 3
Eotw + dev eivan avrtwetabetxd xou éotw (n,m) eivar 1o <-eNdytoto
’ 2 7z A ’ ’ 7
otolyelo Tov w* étol Gote n+m # m+n. Iaipvouue avtigaor Sovisbovtag
UE MEPLTTOOELS:

1.n=m=0. Téoten+m=0=m+n.
2. m=0,n#0éotwn=s". Téte

m+n=0+s =(0+s) =(s+0) (enedq (s,0) < (s',0) = (n,m))
=sd=n=n+m
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3. n,m#0,éotwn=s,m=t. Téte
n+m=¢+t = (s +1t)

(t+s" enewd?| (s',t) < (n,m)

(t _I_ 3)”

= (s+t)" enedn (s, t) < (n,m)

= (

(

t

s _I_ t/)/
t'+ s)' enedq (s, t') < (n,m)
+s =m+n

Adbom 4
1. awW0=a x {0} xa o’avth v nepintwon ya 7,6 € a
(7,0)R(6,0) <>y €

Apa 1 ouvdptnon f:a — a0 nou opiletan pe f(y) = (7, 0) elvon 1-1
xat enl xat
fila,€) ={a¥0,R)

Anrad a W0 = a.

2. Eotww g: (a+8,€) & (aw B, R) 6mou R elvar 1 %o diétaln tou a W B
xou éotw R elvow n aviiotouyn dudtagn Tou a W 4.

Téte R = RU{(0,{B,1))|oc € a¥B} xou h: {(a+B), €) = (aW [ R)
émov h | a+B = g xou h(a+3) = (3,1).

Apa atf' = (a+8).
3. 1Ww = {(1,0)} U{(n,1)|n € w}
Eivaw edxolo va dodpe 6t h @ (w, €) = (1 Ww, R) émou
h(0) = (1,0)
h(n') = (n,1), n€ew

Apo 14w = w. Ané ta mponyolueve w+l = w+0' = (w+0) = o' # w.



